
Skok Skok P 

[mm]

s 
[mm]

8M 8 5,7

14M 14 10,7

 Napędy z pasem zębatym BLACKHAWK Pd ®

BLACKHAWK Pd® Skok 8M - 14M 

Opis 

Dzięki swojej niezwykłej wytrzymałości i unikalnej technologii 
budowy, pas zębaty BLACKHAWK Pd® oferuje wyjątkowo 
wysoką wydajność. 
Pas BLACKHAWK Pd®, zaprojektowany z myślą o przenoszeniu 
dużej mocy w jakimkolwiek rodzaju zastosowania wymagającym 
synchronizacji, spełnia również potrzeby istniejących rozwiązań, 
ponieważ jest dostępny w szerokim zakresie długości i 
szerokości. 
Sekret wydajności pasa BLACKHAWK Pd® tkwi w jego unikalnej 
technologii budowy. 

Do znacznego wzrostu przenoszonej mocy przyczyniło się 
wprowadzenie innowacyjnych materiałów. 
Profil zębów typu UPD (Universal Positive Drive) wykonany 
z mieszanki HNBR gwarantuje większą twardość, podwaja 
wytrzymałość na ścinanie i poprawia odporność na ścieranie, 
sprawiając, że pasy BLACKHAWK Pd® wyróżniają się 
doskonałymi parametrami. 
Możliwość zastosowania węższych pasów pozwala na 
otrzymanie przekładni o jeszcze mniejszych rozmiarach. 
Wszystko to przekłada się z kolei na niższe koszty wymiany 
kół pasowych i paska w porównaniu z przekładniami 
pierwszej generacji.

• Splotki: włókno aramidowe (Kevlar®)

• Mieszanka: guma nitrylowa (HNBR)

• Powłoka ochronna zębów: poliamid (nylon) i polietylen

• Temperatura: -40/+90 °C

• Odporność na działanie oleju: doskonała

• Właściwości antystatyczne zgodnie z normą ISO 9563
• Prędkość max: do 33 m/s*

*= w przypadku zastosowań wymagających większych prędkości prosimy o kontakt z naszym Działem Technicznym. 

Zalety 

• Uniwersalność profilu HTD lub RPP++
• Duża przenoszona moc
• Nie wymaga konserwacji
• Wysoka wydajność HTD · RPP 

Przekroje i wymiary 

s 
p 

Zastosowania 

 Pompy, wentylatory, maszyny do obróbki papieru, urządzenia HVAC, maszyny tekstylne, maszyny do obróbki drewna. 

98     Trasmissioni a cinghia dentata in gomma 

The customer is responsible for proper selection and use of the product taking in consideration its commercial and industrial needs. 
All the technical data of this catalogue are accurates and reliables anyway, owing to the constant improvements, Euroband reserves the right to 
change them without prior notice.
Klient ponosi wyłączną odpowiedzialność za wybór i zastosowanie produktu dostosowanego do jego potrzeb.  Dane zawarte w katalogu są 
zgodne z aktualnym stanem faktycznym. Euroband zastrzega sobie prawo do ich zmiany bez uprzedniego poinformowania.
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Cechy konstrukcyjne pasa BLACKHAWK Pd®

Element napinający 

Elementem napinającym pas są linki z włókien aramidowych 
(Kevlar®). Kordy te charakteryzują się doskonałą stabilnością 
wymiarową i wysoką wytrzymałością na rozciąganie. 
Doskonale sprawdzają się w przypadku małych średnic i 
niewielkich rozstawów. Z reguły, ponowne napinanie pasa nie 
jest wymagane. 

Powłoka zewnętrzna i struktura zębów 
Powłoka zewnętrzna i zęby wykonane z gumy nitrylowej 
(HNBR) chronią pasy przed wilgocią i czynnikami 
atmosferycznymi, w tym olejami i chłodziwami, co przekłada 
się na dłuższą żywotność pasów oraz zwiększa płynność i 
precyzję pracy. Mieszanka HNBR została stworzona w celu 
zwiększenia twardości i ograniczenia deformacji zębów. 

Zewnętrzna powłoka zębów 

Grubsza powłoka poliamidowa (nylonowa) jest również 
stosowana na zębach pasów BLAC-KHAWK Pd®, zapewniając 
większą ochronę przed zużyciem, mniejsze tarcie, a przy tym, 
bardziej płynną i precyzyjną pracę. 

Profil zęba 

Profil UPD (Universal Positive Drive) został zaprojektowany w 
celu zwiększenia trwałości pasa. Technologia pasów 
BLACKHAWK Pd® i najwyższa jakość formowania 
przekładają się na mniejszą ingerencję między pasem a kołem 
pasowym, zapewniając znikomy luz, idealny do zastosowań 
precyzyjnych. Gwarantowana wysoka wydajność nawet przy 
zaledwie kilku zębach przekładni. 

The customer is responsible for proper selection and use of the product taking in consideration its commercial and industrial needs. 
All the technical data of this catalogue are accurates and reliables anyway, owing to the constant improvements, Euroband reserves the right to 
change them without prior notice.
Klient ponosi wyłączną odpowiedzialność za wybór i zastosowanie produktu dostosowanego do jego potrzeb.  Dane zawarte w katalogu są 
zgodne z aktualnym stanem faktycznym. Euroband zastrzega sobie prawo do ich zmiany bez uprzedniego poinformowania.
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Charakterystyka techniczna pasów BLACKHAWK Pd®

Dati tecnici delle cinghie BLACKHAWK Pd® 

Skok Szerokość paska 
[mm]

Masa liniowa 
[Kg/m]

M 30 0,15 
M 40 0,32 

Aby uzyskać wartości dla pasów zębatych o różnych szerokościach, należy ustalić proporcje między szerokością podaną w tabeli a szerokością paska. 

Minimalne średnice uzwojenia na kołach pasowych HTD 

Skok 8M 14M

Prędkość 
obrotowa 
[g/min-1]

Minimalna 
zalecana 
średnica 

[mm]

Liczba 
zębów

Minimalna 
zalecana 
średnica 

[mm]

Liczba 
zębów

oltre 3500* - - - - 
3500 81,49 32 169,34 38 
1850 71,30 28 142,60 32 
1600 - - 129,23 29 

*= Patrz podstawowe tabele mocy na kolejnych stronach. 

W przypadku   stosowania  średnic mniejszych niż zalecane  należy przewidzieć skrócenie żywotności taśmy.  

Minimalne napięcie wstępne — sprawdź nominalny rozwój pasa 

Minimalne obciążenie wstępne 
[N]

Szerokość pasa [mm] / 
Skok [mm[ 20 30 40 50 55 85 115 170

M 153 244 - 453 - 836 - - 
M - - 621 - 854 1441 2036 3150 

Możliwe jest obliczenie również dla inne szerokości za pomocą interpolacji linowej. 
. 

Tolerancje – długość pasów BLACKHAWK Pd® 

Długość pasa  
[mm] 

Tolerancja odległości od środka 
[mm] 

Długość pasa  
[mm] 

Tolerancja odległości od środka 
[mm] 

do 150 ± 0,15 1000 ÷ 1270 ± 0,38 
150  ÷ 255 ÷ 0,20 1270 ÷ 1500 ± 0,40 
255 ÷ 400 ÷ 0,23 1500 ÷ 1800 ± 0,43  
400 ÷ 560 ÷ 0,25 

 
1800 ÷ 2000 ± 0,45 

560 ÷ 800 ÷ 0,30 2000 ÷ 2250 ± 0,45 
800 ÷ 1000 

 
÷ 0,33 Ponad 2250 + 0,10 mm/m 

ść 

Tolerancje – długość pasów BLACKHAWK Pd® 

Długość pasa 
[mm]

Tolerancje szerokości dla pasów o 
długości od 0 do 880 mm 

Tolerancje szerokości dla pasów o 
długości od 881 do 1760 mm 

Tolerancje szerokości dla pasów o 
długości ponad 1761 mm 

Poniżej 9mm +0,4 -0,8 +0,4 -0,8 - 
Od 10 do 40 mm +0,8 -0,8 +0,8 -1,2 +0,8 -1,2 
Od 41 do 55mm +0,8 -1,2 +1,2 -1,2 +1,2 -1,5 
Od 51 – 85 mm +1,2 -1,2 +1,5 -1,5 +1,5 -2,0 
Od 86 – 170mm +1,5 -1,5 +1,5 -2,0 +2,0 -2,0 
Ponad 171mm - +4,8 -4,8 +2,0 -4,8 

The customer is responsible for proper selection and use of the product taking in consideration its commercial and industrial needs. 
All the technical data of this catalogue are accurates and reliables anyway, owing to the constant improvements, Euroband reserves the right to 
change them without prior notice.
Klient ponosi wyłączną odpowiedzialność za wybór i zastosowanie produktu dostosowanego do jego potrzeb.  Dane zawarte w katalogu są 
zgodne z aktualnym stanem faktycznym. Euroband zastrzega sobie prawo do ich zmiany bez uprzedniego poinformowania.
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BLACKHAWK Pd®

14M 
Liczba 
zębów

Długość 
skoku [mm]

69 966 
85 1190 

100 1400 
115 1610 
127 1778 
135 1890 
150 2100 
165 2310 
175 2450 
185 2590 
200 2800 
225 3150 
240 3360 
250 3500 
275 3850 
309 4326 
327 4578 
354 4956 
380 5320 
410 5740 
440 6160 
490 6860 

Skok
Szerokość 

paska 
[mm]

Szerokość 
rękawa 
[mm]

8M
20 
30 
50 
85

660 
3048 do 4400 = 330

14M
40 
55 
85 
115 
170

660 
3150 do 6860 = 330
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Wykaz pasków BLACKHAWK Pd®

 Standardowe szerokości pasów i rękawów 

Przykład kodowania    CBH   2400 B8M    50 

Pas BLACKHAWK Pd®

Długość skoku w mm 

Skok w mm 

Szerokość w mm 

Szerokości rękawów  mogą się różnić.  Skontaktuj się 
z naszym  Działem Technicznym.

BLACKHAWK Pd®

8M 

Liczba 
zębów

Długość 
skoku 
[mm]

60 480 
70 560 
75 600 
80 640 
90 720 

100 800 
110 880 
120 960 
130 1040 
140 1120 
150 1200 
160 1280 
180 1440 
200 1600 
220 1760 
225 1800 
250 2000 
300 2400 
325 2600 
350 2800 
381 3048 
410 3280 
450 3600 
550 4400 

The customer is responsible for proper selection and use of the product taking in consideration its commercial and industrial needs. 
All the technical data of this catalogue are accurates and reliables anyway, owing to the constant improvements, Euroband reserves the right to 
change them without prior notice.
Klient ponosi wyłączną odpowiedzialność za wybór i zastosowanie produktu dostosowanego do jego potrzeb.  Dane zawarte w katalogu są 
zgodne z aktualnym stanem faktycznym. Euroband zastrzega sobie prawo do ich zmiany bez uprzedniego poinformowania.
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Moc znamionowa 
BLACKHAWK Pd® 8M20 

Moc znamionowa kW pasów BLACKHAWK Pd®  8M szerokość 20 mm 
Liczba zębów  22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 44 48 56 64 72 80

Średnica pierwotna 
[mm] 56,02 61,12 66,12 71,30 76,39 81,49 86,58 91,67 96,77 101,86 112,05 122,23 142,60 162,97 183,35 203,72

G
iri

/m
in

.  
  M

ał
e 

ko
ło

10 0,07 0,08 0,09 0,10 0,11 0,12 0,13 0,14 0,15 0,15 0,17 0,19 0,23 0,26 0,30 0,34 
20 0,13 0,15 0,16 0,18 0,20 0,21 0,23 0,24 0,26 0,28 0,31 0,34 0,41 0,47 0,54 0,60 
30 0,19 0,21 0,23 0,26 0,28 0,31 0,33 0,35 0,38 0,40 0,45 0,49 0,59 0,68 0,77 0,87 
50 0,30 0,34 0,38 0,41 0,45 0,49 0,53 0,56 0,60 0,64 0,71 0,79 0,94 1,09 1,24 1,39 
70 0,41 0,46 0,51 0,57 0,62 0,67 0,72 0,77 0,82 0,87 0,98 1,08 1,28 1,49 1,69 1,90 

100 0,57 0,65 0,72 0,79 0,86 0,93 1,00 1,07 1,15 1,22 1,36 1,50 1,79 2,08 2,36 2,65 
200 1,08 1,22 1,35 1,49 1,62 1,76 1,89 2,03 2,16 2,30 2,57 2,84 3,38 3,92 4,46 5,00 
300 1,56 1,75 1,95 2,14 2,33 2,53 2,72 2,92 3,11 3,30 3,69 4,08 4,85 5,63 6,40 7,18 
400 2,00 2,25 2,50 2,75 3,00 3,25 3,50 3,75 4,00 4,25 4,75 5,24 6,24 7,24 8,23 9,23 
500 2,43 2,73 3,03 3,34 3,64 3,94 4,24 4,54 4,85 5,15 5,75 6,36 7,56 8,77 9,98 11,18 
600 2,84 3,19 3,54 3,90 4,25 4,60 4,96 5,31 5,66 6,02 6,72 7,43 8,84 10,24 11,65 13,06 
720 3,31 3,73 4,14 4,55 4,96 5,37 5,78 6,20 6,61 7,02 7,84 8,66 10,31 11,95 13,59 15,23 
800 3,62 4,07 4,52 4,97 5,42 5,87 6,32 6,77 7,22 7,67 8,57 9,47 11,26 13,06 14,85 16,63 
960 4,22 4,75 5,27 5,80 6,32 6,85 7,37 7,89 8,42 8,94 9,99 11,03 13,12 15,21 17,29 19,36 

1000 4,37 4,91 5,46 6,00 6,54 7,08 7,63 8,17 8,71 9,25 10,34 11,42 13,58 15,74 17,89 20,03 
1100 4,73 5,32 5,91 6,50 7,09 7,68 8,26 8,85 9,44 10,02 11,20 12,37 14,71 17,04 19,36 21,68 
1200 5,09 5,73 6,36 6,99 7,63 8,26 8,89 9,52 10,15 10,78 12,04 13,30 15,81 18,32 20,81 23,29 
1440 5,94 6,68 7,42 8,15 8,89 9,63 10,36 11,10 11,83 12,57 14,03 15,49 18,41 21,31 24,20 27,06 
1600 6,50 7,30 8,11 8,91 9,72 10,52 11,33 12,13 12,93 13,73 15,33 16,93 20,10 23,26 26,39 29,50 
2000 7,86 8,83 9,80 10,77 11,74 12,71 13,68 14,65 15,61 16,58 18,50 20,41 24,21 27,97 31,68 35,35 
2500 9,52 10,69 11,87 13,04 14,21 15,38 16,55 17,71 18,87 20,02 22,33 24,61 29,13 33,57 37,93 42,18 
2880 10,76 12,09 13,41 14,73 16,05 17,36 18,67 19,98 21,28 22,58 25,15 27,70 32,73 37,63 42,40 47,02 
3000 11,15 12,52 13,89 15,26 16,62 17,98 19,34 20,69 22,03 23,37 26,03 28,66 33,83 38,87 43,76 48,48 
3500 12,75 14,32 15,88 17,44 18,99 20,53 22,06 23,59 25,11 26,62 29,61 32,56 38,31 43,85 - - 
4000 14,33 16,09 17,84 19,57 21,30 23,02 24,73 26,42 28,10 29,77 33,06 36,29 42,54 - - - 
4500 15,89 17,83 19,76 21,67 23,57 25,45 27,32 29,17 31,01 32,82 36,38 39,86 - - - - 
5000 17,43 19,55 21,65 23,73 25,79 27,83 29,85 31,84 33,81 35,76 39,56 43,24 - - - - 

BLACKHAWK Pd® 8M30 
Moc znamionowa kW pasów BLACKHAWK Pd®  8M szerokość 30 mm 

Liczba zębów  22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 44 48 56 64 72 80

Średnica pierwotna 
[mm] 56,02 61,12 66,12 71,30 76,39 81,49 86,58 91,67 96,77 101,86 112,05 122,23 142,60 162,97 183,35 203,72

G
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in

.  
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10 0,11 0,13 0,14 0,16 0,17 0,19 0,20 0,21 0,23 0,24 0,27 0,30 0,36 0,41 0,47 0,53 
20 0,20 0,23 0,26 0,28 0,31 0,33 0,36 0,38 0,41 0,43 0,48 0,54 0,64 0,74 0,84 0,94 
30 0,29 0,33 0,37 0,40 0,44 0,48 0,51 0,55 0,59 0,62 0,70 0,77 0,92 1,06 1,21 1,36 
50 0,47 0,53 0,59 0,65 0,71 0,77 0,82 0,88 0,94 1,00 1,12 1,23 1,47 1,70 1,94 2,17 
70 0,65 0,73 0,81 0,89 0,97 1,05 1,13 1,21 1,29 1,37 1,53 1,69 2,01 2,33 2,65 2,97 

100 0,90 1,01 1,12 1,23 1,35 1,46 1,57 1,68 1,79 1,91 2,13 2,35 2,80 3,25 3,70 4,14 
200 1,70 1,91 2,12 2,33 2,54 2,75 2,97 3,18 3,39 3,60 4,02 4,44 5,29 6,13 6,98 7,82 
300 2,44 2,74 3,05 3,35 3,65 3,96 4,26 4,56 4,87 5,17 5,78 6,38 7,60 8,81 10,02 11,23 
400 3,14 3,53 3,92 4,31 4,70 5,09 5,48 5,87 6,26 6,65 7,43 8,21 9,77 11,33 12,89 14,44 
500 3,80 4,28 4,75 5,22 5,69 6,17 6,64 7,11 7,59 8,06 9,00 9,95 11,84 13,73 15,61 17,50 
600 4,44 5,00 5,55 6,10 6,65 7,21 7,76 8,31 8,86 9,41 10,52 11,62 13,83 16,03 18,24 20,44 
720 5,18 5,83 6,47 7,12 7,76 8,41 9,05 9,70 10,34 10,99 12,27 13,56 16,13 18,70 21,27 23,83 
800 5,67 6,37 7,08 7,78 8,49 9,19 9,89 10,60 11,30 12,01 13,41 14,82 17,63 20,43 23,23 26,03 
960 6,61 7,43 8,25 9,07 9,89 10,71 11,53 12,35 13,17 13,99 15,63 17,27 20,54 23,80 27,06 30,30 

1000 6,84 7,69 8,54 9,39 10,24 11,09 11,94 12,78 13,63 14,48 16,18 17,87 21,25 24,63 27,99 31,35 
1100 7,41 8,33 9,25 10,17 11,09 12,01 12,93 13,85 14,77 15,69 17,52 19,35 23,01 26,66 30,30 33,92 
1200 7,97 8,96 9,95 10,94 11,93 12,92 13,91 14,90 15,89 16,87 18,85 20,82 24,75 28,66 32,57 36,45 
1440 9,30 10,45 11,61 12,76 13,91 15,07 16,22 17,37 18,52 19,67 21,96 24,25 28,81 33,35 37,87 42,35 
1600 10,17 11,43 12,69 13,95 15,21 16,47 17,73 18,98 20,24 21,49 23,99 26,49 31,46 36,40 41,30 46,16 
2000 12,29 13,82 15,34 16,86 18,38 19,90 21,41 22,92 24,43 25,94 28,95 31,94 37,89 43,77 49,58 55,32 
2500 14,89 16,74 18,58 20,41 22,24 24,07 25,90 27,71 29,53 31,34 34,94 38,52 45,59 52,54 59,36 66,02 
2880 16,84 18,91 20,99 23,06 25,12 27,18 29,23 31,27 33,30 35,33 39,36 43,35 51,22 58,89 66,36 73,58 
3000 17,44 19,60 21,74 23,88 26,02 28,14 30,26 32,38 34,48 36,57 40,73 44,85 52,95 60,84 68,49 75,87 
3500 19,96 22,41 24,85 27,29 29,72 32,13 34,53 36,92 39,30 41,66 46,34 50,95 59,96 68,63 - - 
4000 22,43 25,18 27,91 30,63 33,34 36,03 38,70 41,35 43,98 46,59 51,74 56,80 66,58 - - - 
4500 24,87 27,91 30,92 33,92 36,89 39,84 42,76 45,66 48,52 51,36 56,94 62,38 - - - - 
5000 27,28 30,59 33,88 37,13 40,36 43,55 46,71 49,83 52,92 55,96 61,91 67,67 - - - - 

Przy średnicach w tym zakresie należy spodziewać się 
skrócenia żywotności taśmy.

The customer is responsible for proper selection and use of the product taking in consideration its commercial and industrial needs. 
All the technical data of this catalogue are accurates and reliables anyway, owing to the constant improvements, Euroband reserves the right to 
change them without prior notice.
Klient ponosi wyłączną odpowiedzialność za wybór i zastosowanie produktu dostosowanego do jego potrzeb.  Dane zawarte w katalogu są 
zgodne z aktualnym stanem faktycznym. Euroband zastrzega sobie prawo do ich zmiany bez uprzedniego poinformowania.
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 Moc znamionowa 
BLACKHAWK Pd® 8M50 

Moc znamionowa kW pasów BLACKHAWK Pd®  8M szerokość 50 mm 
Liczba zębów  22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 44 48 56 64 72 80

Średnica pierwotna 
[mm] 56,02 61,12 66,12 71,30 76,39 81,49 86,58 91,67 96,77 101,86 112,05 122,23 142,60 162,97 183,35 203,72
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10 0,20 0,22 0,25 0,27 0,30 0,32 0,35 0,37 0,40 0,42 0,47 0,52 0,62 0,72 0,81 0,91 
20 0,35 0,40 0,44 0,49 0,53 0,58 0,62 0,66 0,71 0,75 0,84 0,93 1,10 1,28 1,46 1,63 
30 0,51 0,57 0,64 0,70 0,76 0,83 0,89 0,96 1,02 1,08 1,21 1,34 1,59 1,85 2,10 2,35 
50 0,82 0,92 1,02 1,12 1,23 1,33 1,43 1,53 1,63 1,73 1,94 2,14 2,55 2,96 3,36 3,77 
70 1,12 1,26 1,40 1,54 1,68 1,82 1,96 2,09 2,23 2,37 2,65 2,93 3,49 4,04 4,60 5,16 

100 1,56 1,75 1,95 2,14 2,34 2,53 2,72 2,92 3,11 3,31 3,69 4,08 4,86 5,64 6,41 7,19 
200 2,95 3,31 3,68 4,04 4,41 4,78 5,14 5,51 5,88 6,24 6,98 7,71 9,17 10,64 12,11 13,57 
300 4,23 4,76 5,28 5,81 6,34 6,86 7,39 7,91 8,44 8,97 10,02 11,07 13,18 15,28 17,38 19,49 
400 5,44 6,12 6,80 7,47 8,15 8,83 9,50 10,18 10,86 11,53 12,89 14,24 16,95 19,65 22,35 25,06 
500 6,60 7,42 8,24 9,06 9,88 10,70 11,52 12,34 13,16 13,98 15,62 17,26 20,54 23,81 27,09 30,36 
600 7,71 8,67 9,62 10,58 11,54 12,50 13,46 14,42 15,37 16,33 18,25 20,16 23,99 27,81 31,64 35,45 
720 9,00 10,11 11,23 12,35 13,47 14,59 15,71 16,82 17,94 19,06 21,29 23,53 27,99 32,45 36,90 41,34 
800 9,83 11,05 12,28 13,50 14,72 15,94 17,16 18,39 19,61 20,83 23,27 25,71 30,58 35,45 40,31 45,16 
960 11,46 12,89 14,31 15,74 17,16 18,59 20,01 21,43 22,85 24,28 27,12 29,96 35,63 41,29 46,94 52,57 

1000 11,86 13,34 14,81 16,29 17,76 19,23 20,71 22,18 23,65 25,12 28,06 31,00 36,87 42,72 48,56 54,38 
1100 12,85 14,45 16,05 17,65 19,24 20,84 22,43 24,03 25,62 27,21 30,40 33,58 39,92 46,25 52,56 58,85 
1200 13,83 15,55 17,27 18,99 20,70 22,42 24,13 25,85 27,56 29,27 32,70 36,11 42,93 49,73 56,50 63,24 
1440 16,13 18,13 20,14 22,14 24,14 26,14 28,14 30,13 32,13 34,12 38,10 42,07 49,99 57,86 65,69 73,47 
1600 17,64 19,83 22,01 24,20 26,39 28,57 30,75 32,93 35,11 37,28 41,62 45,95 54,58 63,14 71,65 80,09 
2000 21,33 23,97 26,61 29,25 31,89 34,52 37,15 39,77 42,39 45,00 50,22 55,41 65,73 75,93 86,02 95,96 
2500 25,84 29,03 32,23 35,41 38,59 41,76 44,92 48,08 51,23 54,36 60,61 66,82 79,09 91,16 102,98 114,53 
2880 29,21 32,81 36,41 40,00 43,58 47,15 50,70 54,24 57,78 61,29 68,28 75,21 88,85 102,17 115,12 127,66 
3000 30,26 34,00 37,72 41,43 45,14 48,83 52,50 56,17 59,82 63,45 70,67 77,81 91,86 105,55 118,81 131,61 
3500 34,62 38,88 43,12 47,34 51,55 55,74 59,91 64,05 68,17 72,27 80,39 88,39 104,01 119,06 - - 
4000 38,91 43,68 48,43 53,14 57,84 57,55 67,13 71,73 76,30 80,83 89,77 98,53 115,50 - - - 
4500 43,15 48,41 53,64 58,84 63,99 63,64 68,31 79,20 84,18 89,10 98,78 108,22 - - - - 
5000 47,33 53,07 58,77 64,42 70,02 69,57 74,62 79,61 84,53 97,08 107,40 117,39 - - - - 

BLACKHAWK Pd® 8M85 
Moc znamionowa kW pasów BLACKHAWK Pd®  8M szerokość 85 mm 

Liczba zębów  22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 44 48 56 64 72 80

Średnica pierwotna 
[mm] 56,02 61,12 66,12 71,30 76,39 81,49 86,58 91,67 96,77 101,86 112,05 122,23 142,60 162,97 183,35 203,72

G
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/m
in

.  
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10 0,35 0,39 0,43 0,47 0,52 0,56 0,60 0,65 0,69 0,73 0,82 0,90 1,08 1,25 1,42 1,59 
20 0,62 0,69 0,77 0,85 0,93 1,00 1,08 1,16 1,23 1,31 1,46 1,62 1,92 2,23 2,54 2,85 
30 0,89 1,00 1,11 1,22 1,33 1,44 1,55 1,66 1,77 1,89 2,11 2,33 2,77 3,21 3,66 4,10 
50 1,42 1,60 1,78 1,96 2,13 2,31 2,49 2,67 2,84 3,02 3,38 3,73 4,44 5,15 5,86 6,57 
70 1,95 2,19 2,43 2,68 2,92 3,16 3,40 3,65 3,89 4,13 4,62 5,10 6,07 7,04 8,01 8,98 

100 2,72 3,05 3,39 3,73 4,07 4,41 4,74 5,08 5,42 5,76 6,43 7,11 8,46 9,81 11,17 12,52 
200 5,13 5,77 6,41 7,04 7,68 8,32 8,96 9,60 10,23 10,87 12,15 13,42 15,98 18,53 21,08 23,63 
300 7,37 8,28 9,20 10,12 11,03 11,95 12,87 13,78 14,70 15,62 17,45 19,28 22,95 26,61 30,27 33,94 
400 9,48 10,65 11,83 13,01 14,19 15,37 16,55 17,73 18,91 20,08 22,44 24,80 29,51 34,22 38,93 43,63 
500 11,49 12,92 14,34 15,77 17,20 18,63 20,06 21,49 22,92 24,34 27,20 30,05 35,76 41,47 47,17 52,87 
600 13,42 15,09 16,76 18,43 20,10 21,77 23,44 25,10 26,77 28,44 31,78 35,11 41,78 48,44 55,09 61,74 
720 15,66 17,61 19,56 21,51 23,46 25,40 27,35 29,30 31,24 33,19 37,08 40,97 48,74 56,50 64,26 72,00 
800 17,12 19,25 21,38 23,51 25,64 27,76 29,89 32,02 34,14 36,27 40,52 44,77 53,26 61,73 70,19 78,64 
960 19,96 22,44 24,93 27,41 29,89 32,37 34,84 37,32 39,80 42,28 47,23 52,17 62,05 71,91 81,74 91,54 

1000 20,66 23,23 25,80 28,36 30,93 33,50 36,06 38,62 41,19 43,75 48,87 53,99 64,20 74,40 84,56 94,70 
1100 22,38 25,17 27,95 30,73 33,51 36,29 39,07 41,84 44,62 47,39 52,93 58,47 69,53 80,55 91,54 102,48 
1200 24,09 27,08 30,07 33,06 36,05 39,04 42,03 45,01 48,00 50,98 56,94 62,89 74,76 86,60 98,39 110,12 
1440 28,09 31,58 35,07 38,55 42,04 45,52 49,00 52,47 55,94 59,41 66,34 73,26 87,05 100,76 114,40 127,94 
1600 30,71 34,53 38,34 42,14 45,95 49,75 53,55 57,34 61,13 64,92 72,48 80,02 95,04 109,96 124,77 139,46 
2000 37,14 41,75 46,35 50,94 55,53 60,11 64,69 69,26 73,82 78,37 87,45 96,50 114,46 132,23 149,79 167,11 
2500 44,99 50,56 56,12 61,66 67,20 72,72 78,23 83,73 89,21 94,67 105,55 116,36 137,74 158,74 179,33 199,44 
2880 50,86 57,14 63,41 69,66 75,89 82,10 88,29 94,46 100,61 106,74 118,91 130,97 154,73 177,92 200,47 222,30 
3000 52,70 59,20 65,69 72,15 78,60 85,03 91,43 97,81 104,16 110,49 123,06 135,50 159,97 183,80 206,91 229,20 
3500 60,29 67,70 75,09 82,45 89,77 97,07 104,32 111,54 118,72 125,85 139,99 153,92 181,13 207,33 - - 
4000 67,77 76,07 84,33 92,55 100,72 108,84 116,91 124,92 132,87 140,75 156,32 171,59 201,14 - - - 
4500 75,14 84,31 93,42 102,46 111,44 120,35 129,18 137,93 146,59 155,16 172,02 188,45 - - - - 
5000 82,42 92,42 102,34 112,18 121,93 131,58 141,12 135,33 143,70 169,05 187,03 204,43 - - - - 

Przy średnicach w tym zakresie należy spodziewać się 
skrócenia żywotności taśmy.

The customer is responsible for proper selection and use of the product taking in consideration its commercial and industrial needs. 
All the technical data of this catalogue are accurates and reliables anyway, owing to the constant improvements, Euroband reserves the right to 
change them without prior notice.
Klient ponosi wyłączną odpowiedzialność za wybór i zastosowanie produktu dostosowanego do jego potrzeb.  Dane zawarte w katalogu są 
zgodne z aktualnym stanem faktycznym. Euroband zastrzega sobie prawo do ich zmiany bez uprzedniego poinformowania.
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 Moc znamionowa 
BLACKHAWK Pd® 14M40 

Moc znamionowa kW pasów BLACKHAWK Pd®  14M szerokość 40 mm 
Liczba zębów 28 29 30 32 34 36 38 40 44 48 52 56 60 64 68 72 80

Średnica pierwotna 
[mm] 124,78 129,23 133,69 142,60 151,52 160,43 169,34 178,25 196,08 213,90 231,73 249,55 267,38 285,21 303,03 320,86 356,51

G
iri

/m
in

.  
  M

ał
e 
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ło

10 0,64 0,67 0,71 0,77 0,83 0,90 0,95 1,00 1,10 1,20 1,30 1,40 1,50 1,60 1,70 1,80 2,00 
20 1,21 1,27 1,32 1,44 1,56 1,69 1,78 1,88 2,06 2,25 2,44 2,63 2,82 3,00 3,19 3,38 3,75 
30 1,74 1,82 1,91 2,08 2,25 2,44 2,57 2,71 2,98 3,25 3,52 3,79 4,06 4,33 4,60 4,87 5,41 
50 2,76 2,89 3,02 3,29 3,57 3,85 4,07 4,28 4,71 5,14 5,57 5,99 6,42 6,85 7,28 7,71 8,56 
70 3,72 3,90 4,08 4,44 4,82 5,20 5,49 5,78 6,36 6,94 7,52 8,09 8,67 9,25 9,83 10,41 11,56 

100 5,11 5,35 5,60 6,10 6,61 7,15 7,54 7,94 8,73 9,53 10,32 11,11 11,91 12,70 13,50 14,29 15,88 
200 9,42 9,87 10,32 11,24 12,19 13,17 13,90 14,63 16,09 17,56 19,02 20,48 21,94 23,41 24,87 26,33 29,25 
300 13,43 14,06 14,70 16,02 17,37 18,77 19,81 20,85 22,93 25,02 27,10 29,18 31,26 33,34 35,42 37,50 41,66 
400 17,24 18,05 18,87 20,56 22,30 24,09 25,42 26,76 29,43 32,10 34,77 37,44 40,11 42,78 45,44 48,10 53,42 
500 20,90 21,88 22,88 24,92 27,03 29,20 30,82 32,44 35,67 38,91 42,14 45,37 48,60 51,82 55,04 58,26 64,68 
600 24,44 25,59 26,76 29,14 31,61 34,14 36,04 37,93 41,71 45,48 49,25 53,02 56,78 60,54 64,29 68,04 75,51 
720 28,56 29,90 31,26 34,05 36,93 39,89 42,10 44,30 48,71 53,11 57,51 61,89 66,27 70,64 75,00 79,35 88,02 
800 31,24 32,71 34,19 37,24 40,38 43,62 46,03 48,44 53,26 58,06 62,86 67,64 72,41 77,18 81,93 86,66 96,09 
960 36,46 38,16 39,90 43,45 47,11 50,88 53,69 56,49 62,09 67,67 73,23 78,78 84,30 89,81 95,29 100,75 111,60 

1000 37,73 39,50 41,29 44,97 48,75 52,66 55,56 58,46 64,24 70,01 75,76 81,49 87,20 92,88 98,54 104,17 115,35 
1100 40,88 42,79 44,73 48,71 52,81 57,03 60,17 63,30 69,55 75,78 81,98 88,15 94,30 100,42 106,50 112,54 124,52 
1200 43,97 46,02 48,11 52,38 56,79 61,32 64,69 68,05 74,75 81,42 88,06 94,66 101,22 107,75 114,23 120,67 133,39 
1440 51,17 53,55 55,98 60,93 66,04 71,29 75,18 79,06 86,79 94,46 102,08 109,64 117,13 124,55 131,90 139,17 153,45 
1600 55,82 58,41 61,05 66,44 71,99 77,70 81,92 86,13 94,49 102,79 111,01 119,14 127,19 135,14 142,99 150,73 165,85 
2000 66,95 70,05 73,19 79,60 86,20 92,97 97,95 102,90 112,71 122,38 131,90 141,26 150,44 159,44 168,24 - - 
2500 80,00 83,66 87,37 94,94 102,69 110,63 116,42 122,15 133,43 144,43 155,15 165,54 - - - - - 
2880 89,32 93,37 97,47 105,80 114,33 123,04 129,33 135,53 147,64 159,34 - - - - - - - 
3000 92,16 96,32 100,53 109,10 117,85 126,77 133,20 139,52 151,85 - - - - - - - - 
3500 103,47 108,06 112,70 122,10 131,67 141,38 148,25 154,97 - - - - - - - - - 

BLACKHAWK Pd® 14M55 
Moc znamionowa kW pasów BLACKHAWK Pd®  14M szerokość 55 mm 

N° dei denti 28 29 30 32 34 36 38 40 44 48 52 56 60 64 68 72 80

Diametro primitivo 
[mm] 124,78 129,23 133,69 142,60 151,52 160,43 169,34 178,25 196,08 213,90 231,73 249,55 267,38 285,21 303,03 320,86 356,51
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10 0,93 0,97 1,02 1,11 1,20 1,30 1,37 1,44 1,59 1,73 1,87 2,02 2,16 2,31 2,45 2,59 2,88 
20 1,74 1,82 1,91 2,08 2,25 2,43 2,57 2,70 2,97 3,24 3,51 3,78 4,05 4,32 4,59 4,86 5,41 
30 2,51 2,63 2,75 2,99 3,25 3,51 3,70 3,90 4,29 4,68 5,07 5,46 5,85 6,23 6,62 7,01 7,79 
50 3,97 4,16 4,35 4,73 5,13 5,55 5,86 6,16 6,78 7,40 8,01 8,63 9,25 9,86 10,48 11,10 12,33 
70 5,36 5,61 5,87 6,39 6,94 7,49 7,91 8,33 9,16 9,99 10,82 11,66 12,49 13,32 14,15 14,99 16,65 

100 7,36 7,71 8,06 8,78 9,52 10,29 10,86 11,43 12,58 13,72 14,86 16,00 17,15 18,29 19,43 20,58 22,86 
200 13,57 14,21 14,86 16,18 17,55 18,96 20,02 21,07 23,18 25,28 27,39 29,49 31,60 33,70 35,81 37,91 42,12 
300 19,34 20,25 21,17 23,06 25,01 27,03 28,53 30,03 33,03 36,03 39,02 42,02 45,02 48,02 51,01 54,01 59,99 
400 24,83 25,99 27,18 29,60 32,11 34,69 36,61 38,54 42,38 46,23 50,08 53,92 57,76 61,60 65,43 69,27 76,93 
500 30,10 31,51 32,95 35,89 38,92 42,05 44,38 46,71 51,37 56,03 60,68 65,33 69,98 74,62 79,26 83,89 93,14 
600 35,20 36,85 38,53 41,97 45,51 49,17 51,89 54,61 60,06 65,49 70,93 76,35 81,77 87,18 92,58 97,98 108,74 
720 41,13 43,06 45,02 49,03 53,17 57,44 60,62 63,80 70,14 76,48 82,81 89,13 95,43 101,72 108,00 114,27 126,75 
800 44,99 47,10 49,24 53,63 58,15 62,82 66,29 69,76 76,69 83,61 90,51 97,40 104,28 111,13 117,97 124,79 138,36 
960 52,50 54,95 57,45 62,57 67,84 73,27 77,31 81,35 89,40 97,44 105,45 113,44 121,40 129,32 137,22 145,08 160,70 

1000 54,33 56,88 59,46 64,75 70,21 75,82 80,00 84,18 92,51 100,82 109,09 117,34 125,56 133,75 141,90 150,01 166,10 
1100 58,87 61,62 64,42 70,14 76,05 82,12 86,64 91,15 100,15 109,12 118,05 126,94 135,79 144,60 153,36 162,06 179,31 
1200 63,32 66,27 69,28 75,43 81,77 88,30 93,15 97,99 107,63 117,24 126,80 136,31 145,76 155,16 164,49 173,76 192,08 
1440 73,68 77,12 80,61 87,74 95,09 102,65 108,26 113,85 124,97 136,02 146,99 157,88 168,67 179,36 189,94 200,41 220,97 
1600 80,38 84,11 87,91 95,68 103,67 111,88 117,97 124,02 136,07 148,02 159,85 171,57 183,15 194,60 205,90 217,05 238,83 
2000 96,41 100,87 105,39 114,63 124,13 133,87 141,05 148,18 162,30 176,23 189,94 203,42 216,64 229,59 242,26 - - 
2500 115,20 120,48 125,82 136,71 147,88 159,31 167,65 175,90 192,13 207,98 223,41 238,38 - - - - - 
2880 128,63 134,45 140,35 152,36 164,64 177,17 186,23 195,16 212,60 229,46 - - - - - - - 
3000 132,71 138,70 144,77 157,10 169,70 182,55 191,80 200,91 218,66 - - - - - - - - 
3500 148,99 155,61 162,28 175,83 189,60 203,59 213,48 223,15 - - - - - - - - - 

Przy średnicach w tym zakresie należy spodziewać się 
skrócenia żywotności taśmy.

The customer is responsible for proper selection and use of the product taking in consideration its commercial and industrial needs. 
All the technical data of this catalogue are accurates and reliables anyway, owing to the constant improvements, Euroband reserves the right to 
change them without prior notice.
Klient ponosi wyłączną odpowiedzialność za wybór i zastosowanie produktu dostosowanego do jego potrzeb.  Dane zawarte w katalogu są 
zgodne z aktualnym stanem faktycznym. Euroband zastrzega sobie prawo do ich zmiany bez uprzedniego poinformowania.
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 Moc znamionowa 
BLACKHAWK Pd® 14M85 

Moc znamionowa kW pasów BLACKHAWK Pd®  14M szerokość 85 mm 
Liczba zębów  28 29 30 32 34 36 38 40 44 48 52 56 60 64 68 72 80

Średnica pierwotna 
[mm] 124,78 129,23 133,69 142,60 151,52 160,43 169,34 178,25 196,08 213,90 231,73 249,55 267,38 285,21 303,03 320,86 356,51

G
iri

/m
in

.  
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10 1,48 1,55 1,62 1,77 1,92 2,07 2,19 2,30 2,53 2,76 2,99 3,22 3,45 3,68 3,91 4,14 4,60 
20 2,78 2,91 3,04 3,32 3,60 3,89 4,10 4,32 4,75 5,18 5,61 6,04 6,48 6,91 7,34 7,77 8,63 
30 4,01 4,20 4,39 4,78 5,18 5,60 5,91 6,22 6,85 7,47 8,09 8,71 9,34 9,96 10,58 11,20 12,45 
50 6,34 6,64 6,94 7,56 8,20 8,86 9,35 9,85 10,83 11,82 12,80 13,78 14,77 15,75 16,74 17,72 19,69 
70 8,56 8,97 9,37 10,21 11,08 11,97 12,63 13,30 14,63 15,96 17,29 18,62 19,95 21,28 22,61 23,94 26,59 

100 11,76 12,31 12,87 14,02 15,21 16,43 17,35 18,26 20,09 21,91 23,74 25,56 27,39 29,21 31,04 32,87 36,52 
200 21,67 22,69 23,73 25,85 28,03 30,29 31,97 33,65 37,02 40,38 43,74 47,11 50,47 53,83 57,19 60,56 67,28 
300 30,89 32,34 33,82 36,84 39,95 43,17 45,56 47,96 52,75 57,54 62,33 67,12 71,91 76,69 81,48 86,26 95,82 
400 39,65 41,51 43,41 47,28 51,28 55,40 58,48 61,55 67,70 73,84 79,98 86,12 92,25 98,39 104,51 110,64 122,87 
500 48,07 50,33 52,62 57,32 62,17 67,16 70,88 74,61 82,05 89,49 96,92 104,35 111,77 119,19 126,59 133,99 148,77 
600 56,22 58,86 61,54 67,03 72,69 78,53 82,88 87,23 95,92 104,61 113,28 121,95 130,60 139,25 147,88 156,49 173,68 
720 65,70 68,78 71,91 78,32 84,93 91,75 96,82 101,90 112,04 122,16 132,27 142,36 152,43 162,48 172,51 182,51 202,45 
800 71,86 75,22 78,65 85,66 92,88 100,33 105,88 111,42 122,49 133,54 144,57 155,58 166,55 177,51 188,43 199,32 221,00 
960 83,85 87,77 91,76 99,93 108,35 117,02 123,48 129,93 142,80 155,63 168,43 181,19 193,90 206,56 219,17 231,73 256,67 

1000 86,78 90,84 94,97 103,42 112,14 121,11 127,78 134,45 147,76 161,02 174,25 187,43 200,55 213,62 226,64 239,59 265,30 
1100 94,02 98,42 102,89 112,04 121,46 131,17 138,39 145,59 159,97 174,29 188,55 202,76 216,89 230,96 244,94 258,85 286,40 
1200 101,13 105,86 110,66 120,48 130,61 141,03 148,78 156,51 171,92 187,26 202,53 217,72 232,82 247,82 262,73 277,53 306,80 
1440 117,69 123,18 128,75 140,15 151,88 163,96 172,91 181,84 199,61 217,26 234,78 252,17 269,40 286,47 303,37 320,09 352,94 
1600 128,38 134,35 140,41 152,81 165,58 178,70 188,42 198,09 217,34 236,42 255,32 274,03 292,54 310,82 328,87 346,67 381,46 
2000 153,99 161,11 168,33 183,09 198,26 213,83 225,28 236,67 259,23 281,48 303,38 324,90 346,02 366,71 386,94 - - 
2500 184,01 192,43 200,96 218,36 236,20 254,46 267,77 280,95 306,88 332,20 356,84 380,74 - - - - - 
2880 205,44 214,75 224,17 243,35 262,96 282,99 297,45 311,71 339,57 366,49 - - - - - - - 
3000 211,97 221,54 231,23 250,92 271,05 291,58 306,35 320,90 349,25 - - - - - - - - 
3500 237,98 248,54 259,20 280,84 302,84 325,17 340,98 356,42 - - - - - - - - - 

BLACKHAWK Pd® 14M115 
Moc znamionowa kW pasów BLACKHAWK Pd®  14M szerokość 115 mm 

Liczba zębów  28 29 30 32 34 36 38 40 44 48 52 56 60 64 68 72 80

Średnica pierwotna 
[mm] 124,78 129,23 133,69 142,60 151,52 160,43 169,34 178,25 196,08 213,90 231,73 249,55 267,38 285,21 303,03 320,86 356,51
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10 2,04 2,14 2,24 2,44 2,64 2,85 3,01 3,17 3,49 3,81 4,12 4,44 4,76 5,08 5,39 5,71 6,34 
20 3,83 4,01 4,19 4,57 4,96 5,35 5,65 5,95 6,54 7,14 7,73 8,33 8,92 9,52 10,11 10,71 11,90 
30 5,52 5,78 6,05 6,59 7,15 7,72 8,15 8,58 9,44 10,29 11,15 12,01 12,87 13,73 14,58 15,44 17,16 
50 8,74 9,15 9,57 10,42 11,30 12,21 12,89 13,57 14,93 16,28 17,64 19,00 20,36 21,71 23,07 24,43 27,14 
70 11,80 12,36 12,92 14,08 15,27 16,50 17,41 18,33 20,16 21,99 23,83 25,66 27,49 29,32 31,16 32,99 36,65 

100 16,21 16,97 17,74 19,33 20,96 22,65 23,91 25,17 27,68 30,20 32,72 35,23 37,75 40,26 42,78 45,30 50,33 
200 29,87 31,28 32,70 35,62 38,64 41,75 44,06 46,38 51,02 55,66 60,29 64,93 69,56 74,20 78,83 83,46 92,73 
300 42,58 44,57 46,61 50,77 55,07 59,49 62,80 66,10 72,70 79,31 85,91 92,51 99,11 105,70 112,30 118,89 132,06 
400 54,65 57,22 59,82 65,17 70,68 76,36 80,60 84,83 93,30 101,77 110,24 118,70 127,15 135,60 144,05 152,49 169,35 
500 66,26 69,37 72,53 79,00 85,68 92,56 97,70 102,83 113,09 123,34 133,58 143,82 154,05 164,27 174,48 184,68 205,04 
600 77,48 81,12 84,81 92,38 100,19 108,23 114,23 120,23 132,21 144,18 156,13 168,08 180,00 191,92 203,81 215,69 239,38 
720 90,55 94,79 99,11 107,94 117,06 126,45 133,45 140,44 154,41 168,37 182,30 196,20 210,08 223,94 237,76 251,55 279,03 
800 99,04 103,68 108,39 118,06 128,02 138,28 145,93 153,57 168,82 184,06 199,26 214,42 229,56 244,65 259,70 274,71 304,59 
960 115,56 120,97 126,47 137,73 149,34 161,29 170,19 179,07 196,81 214,50 232,14 249,72 267,24 284,69 302,08 319,39 353,76 

1000 119,61 125,21 130,90 142,54 154,55 166,92 176,12 185,31 203,65 221,93 240,16 258,32 276,41 294,43 312,37 330,22 365,66 
1100 129,59 135,65 141,81 154,41 167,41 180,79 190,73 200,66 220,48 240,22 259,88 279,45 298,93 318,32 337,60 356,76 394,73 
1200 139,38 145,90 152,51 166,06 180,01 194,38 205,05 215,71 236,95 258,09 279,14 300,07 320,88 341,57 362,11 382,51 422,85 
1440 162,21 169,77 177,45 193,16 209,34 225,98 238,32 250,62 275,11 299,44 323,59 347,55 371,30 394,84 418,13 441,17 486,44 
1600 176,94 185,17 193,53 210,62 228,21 246,30 259,69 273,02 299,55 325,84 351,90 377,69 403,19 428,39 453,27 477,80 525,75 
2000 212,24 222,05 232,01 252,35 273,25 294,71 310,50 326,20 357,29 387,95 418,13 447,80 476,91 505,42 533,31 - - 
2500 253,61 265,21 276,97 300,96 325,54 350,71 369,06 387,22 422,96 457,85 491,81 524,77 - - - - - 
2880 283,15 295,98 308,97 335,40 362,43 390,03 409,96 429,62 468,02 505,12 - - - - - - - 
3000 292,16 305,34 318,69 345,84 373,58 401,87 422,23 442,28 481,36 - - - - - - - - 
3500 327,99 342,55 357,25 387,07 417,39 448,18 469,96 491,24 - - - - - - - - - 

 Przy średnicach w tym zakresie należy spodziewać się 
skrócenia żywotności taśmy.
. 
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Potenza trasmissibile in kW dalla cinghia BLACKHAWK Pd®  14M larga 170 mm 
Liczba zębów  28 29 30 32 34 36 38 40 44 48 52 56 60 64 68 72 80

Średnica 
pierwotna 

[mm] 
124,78 129,23 133,69 142,60 151,52 160,43 169,34 178,25 196,08 213,90 231,73 249,55 267,38 285,21 303,03 320,86 356,51

G
iri

/m
in

.  
  M

ał
e 

ko
ło

10 3,06 3,20 3,35 3,65 3,96 4,28 4,52 4,75 5,23 5,70 6,18 6,65 7,13 7,61 8,08 8,56 9,51 
20 5,74 6,01 6,29 6,85 7,43 8,02 8,47 8,92 9,81 10,70 11,59 12,48 13,37 14,26 15,16 16,05 17,83 
30 8,28 8,67 9,06 9,87 10,71 11,57 12,21 12,85 14,14 15,42 16,71 18,00 19,28 20,57 21,85 23,14 25,71 
50 13,10 13,71 14,34 15,62 16,94 18,30 19,32 20,33 22,37 24,40 26,43 28,47 30,50 32,53 34,57 36,60 40,67 
70 17,69 18,52 19,36 21,09 22,88 24,72 26,09 27,46 30,21 32,96 35,70 38,45 41,19 43,94 46,69 49,43 54,92 

100 24,29 25,43 26,59 28,96 31,41 33,94 35,83 37,71 41,48 45,25 49,02 52,79 56,56 60,33 64,10 67,87 75,41 
200 44,76 46,86 49,00 53,38 57,90 62,55 66,03 69,50 76,45 83,40 90,34 97,29 104,23 111,18 118,12 125,06 138,94 
300 63,80 66,79 69,84 76,08 82,51 89,15 94,10 99,04 108,94 118,84 128,73 138,62 148,50 158,39 168,27 178,15 197,89 
400 81,89 85,73 89,64 97,65 105,91 114,42 120,77 127,12 139,81 152,50 165,18 177,86 190,53 203,19 215,84 228,49 253,76 
500 99,28 103,94 108,67 118,38 128,39 138,70 146,39 154,08 169,45 184,82 200,17 215,51 230,83 246,14 261,44 276,72 307,23 
600 116,10 121,55 127,09 138,43 150,13 162,18 171,17 180,15 198,10 216,04 233,95 251,85 269,72 287,57 305,40 323,19 358,70 
720 135,67 142,04 148,50 161,75 175,40 189,47 199,96 210,44 231,38 252,28 273,16 293,99 314,79 335,55 356,26 376,93 418,11 
800 148,40 155,35 162,42 176,90 191,82 207,20 218,66 230,11 252,97 275,79 298,57 321,30 343,97 366,59 389,14 411,64 456,41 
960 173,16 181,27 189,51 206,38 223,77 241,68 255,01 268,33 294,91 321,41 347,84 374,19 400,44 426,59 452,64 478,57 530,08 

1000 179,23 187,61 196,14 213,59 231,58 250,11 263,90 277,67 305,15 332,55 359,86 387,07 414,18 441,18 468,06 494,81 547,91 
1100 194,18 203,26 212,49 231,38 250,85 270,89 285,80 300,68 330,37 359,94 389,40 418,74 447,93 476,97 505,86 534,58 591,47 
1200 208,85 218,61 228,53 248,82 269,73 291,26 307,26 323,22 355,05 386,73 418,26 449,63 480,82 511,81 542,60 573,17 633,60 
1440 243,06 254,39 265,89 289,43 313,67 338,61 357,10 375,53 412,23 448,69 484,88 520,78 556,37 591,63 626,53 661,06 728,89 
1600 265,13 277,46 289,98 315,60 341,96 369,06 389,12 409,11 448,85 488,25 527,29 565,94 604,15 641,92 679,19 715,95 787,80 
2000 318,03 332,73 347,65 378,12 409,45 441,60 465,26 488,78 535,37 581,31 626,54 670,99 714,61 757,34 799,12 - - 
2500 380,02 397,40 415,02 450,96 487,80 525,51 553,00 580,22 633,78 686,06 736,94 786,32 - - - - - 
2880 424,28 443,50 462,96 502,57 543,08 584,43 614,30 643,75 701,29 756,89 - - - - - - - 
3000 437,77 457,53 477,53 518,21 559,78 602,17 632,69 662,73 721,28 - - - - - - - - 
3500 491,47 513,28 535,31 579,99 625,43 671,56 704,20 736,09 - - - - - - - - - 

 Moc znamionowa 

. 
BLACKHAWK Pd® 14M170 
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Pas  BLACKHAWK Pd® na metry 

BLACKHAWK Pd® - NA METRT Profile 8M - 14M 

Taśmy BLACKHAWK Pd® dostarczane są na metry.  Dzięki 
pasom metrycznym możliwe jest rozszerzenie zakresu 
zastosowania na wszelkiego rodzaju ruchy liniowe i transport

wszelkiego rodzaju. Długości rolek dla profili dostępnych z 
magazynu są przedstawione poniżej. 

Przykład kodowania

8M: dla większych szerokości taśmy dostępne są długości do 4400 mm 
14M: dla większych szerokości taśmy, dostępne długości do 6860 mm 

Długości rolek mają tolerancję +/- 10%. 
W przypadku innych szerokości i wykonań prosimy o kontakt z naszym działem  

Przykład kodowania 

Pas BLACKHAWK Pd® na metry 

Skok 

CBHM   IB14M   40 

 Szerokość mm 

Płyta zębata 

  P    P  Przykład kodowania PIA   8M    I20 

Płyta zębata 
p 

p   Skok 

 Szerokość in mm 

Profil przekroju HTD 

Typ
a 

[mm]
d 

[mm]
e 

[mm]
L 

[mm]
H 

[mm]

Szerokość pasa b [mm] 
6 9 15 20 25 30 40 50 55 85 115 150 170 

C [mm] 
8M 8 9 5 66 15 - - 40 45 - 55 - 75 - 110 - - - 
14M 10 11 9 116 22 - - - - 52 - 71 - 86 116 146 181* 201* 

Płyty z zębami 
* = szerokość na życzenie

BLACKHAWK Pd®

14M 

Tyo Szerokość 
[mm]

Długość 
rolki 
[m]

14M40 40 46 

14M55 55 30 

14M85 85 26 

14M115 115 20 

BLACKHAWK Pd®

8M 

Tyo Szerokość 
[mm]

Długość 
rolki 
[m]

8M15 15 122

8M20 20 91

8M25 25 69

8M30 30 61

8M50 50 38

8M85 85 15

Typ
B 

[mm]
H 

[mm]
L 

[mm]

8M 750 15 66,0 
14M 750 15 116,0 
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